

В гимназии начали работать курсы внеурочной деятельности. На кружке «В гостях у Мальвины» ученики 1-4 классов знакомятся с основами этикета, на занятиях КВД «Краски эмоций» - с эмоциональным интеллектом, в «Школе экспериментов» ставят разные опыты, на «Весёлых нотках» поют, в «Почемучке» узнают ответы на самые разные вопросы, а на «Робототехнике» делают настоящих роботов! Обучающиеся средней школы могут посещать занятия КВД «Я – артист», «Занимательная лингвистика», «История в битвах и лицах», «Основы программирования» и многие другие.